

Erratum

P. Macheras¹

In the article entitled "Estimate of Volume/Flow Ratio of Gastrointestinal (GI) Fluids in Humans Using Pharmacokinetic Data" appearing in *Pharm. Res.* 7:518-522 (1990), the following corrections should be made.

On page 521, right column, line 4 from the bottom through page 522, left column, line 2, should read:

. . . V/Q ratios used in rat perfusions are much lower than those used in humans. In the corresponding methyldopa study in rats, Amidon et al. (49) used a V/Q ratio of approximately 12 min. More recently, Sinko et al. (50) used V/Q ratios of 5-7.5 min, in their studies of cephalosporine absorption. These smaller values are required . . .

¹ University of Athens.